

## سیکنڈری اسکول میں رہنمائی - والدین کیلئے معلومات

پرائمری اسکول میں کلاس ٹیچر ایک برس یا مزید برسوں کے دورانیے میں کلاس میں تعلیم دے کر اپنے بچوں اور خاندانوں کو اچھی طرح جان لیتے ہیں۔ سیکنڈری اسکول میں، ہو سکتا ہے کہ طالب علم ایک عام ہفتے میں 14 کلاس ٹیچر ز اور ان کے علاوہ اسکول کے دیگر عملے سے ملیں۔

لہذا گائیڈنس ٹیچر کا کردار (بعض اوقات مددگار استاد کہا جاتا ہے) یہ ہے:

طالب علموں کے ساتھ:

1 اپنے شاگردوں کو انفرادی طور پر جاننا اور اسکول کے اندر اور ارد گرد ان کی عمومی فلاح و بہبود کا خیال رکھنا۔

2 ہر طالب علم کے ساتھ انفرادی طور پر پرسنل اینڈ سوشل ایجوکیشن پروگرام کے ذریعے کام کر کے اُس کی ذاتی، تعلیمی، پیشہ ورانہ اور سماجی نشوونما میں مدد دینا۔

3 تعلیمی اور ذاتی اہداف کا تعین کرنے میں اُن کی مدد کرنا۔

4 تعلیم کے ایک مرحلے سے گزر کر دوسرے مرحلے میں جاتے وقت اضافی مدد فراہم کرنا (مثال کے طور پر، P7 سے S1 میں جانا، S2 سے S3 میں جانا، S4 کے بعد)

5 دیگر سرورسز تک رسائی کیلئے رہنمائی فراہم کرنا مثال کے طور پر، مستقبل میں معاش کے ذرائع

6 مندرجہ بالا تمام امور کے سلسلے میں اسکول کے دیگر عملے کے ساتھ مل کر کام کرنا

7 مدد فراہم کرنا یا اضافی مدد تک رسائی حاصل کرنے میں مدد دینا جہاں کوئی بچہ ذاتی مشکلات کا سامنا کر رہا ہو۔

8 دیگر اداروں کے ساتھ رابطہ رکھنا، مثال کے طور پر، ایجوکیشنل ویلفیئر، سائیکالوجیکل سروسز، ورکنگ ٹو گیدرسروسز، چلڈرنز ہیئرنگ سسٹم، سوشل ورک ڈیپارٹمنٹ۔

9 بیرونی اداروں کو رپورٹس فراہم کرنا

والدین کے ساتھ:

1 والدین کیلئے رابطے کا پہلا ذریعہ بننا

2 والدین کے ساتھ رابطے و تعلقات کے تسلسل کو برقرار رکھنا

3 بچے کی عمومی بہبود ترقی کے بارے میں والدین کو رسمی اور غیر رسمی طور پر اطلاع دینا

4 دیگر اداروں کے ساتھ تعلق کا ذریعہ بننا

والدین کی حیثیت سے اپنے بچے کی تعلیم کے ہر پہلو کے متعلق آپ کو سب سے پہلے گائیڈنس ٹیچر سے رابطہ قائم کرنا چاہئے۔ وہ آپ اور آپ کے بچے دونوں کو اپنی تعلیم سے بہتر طور پر مستفید ہونے میں مدد دینے کیلئے ہوتے ہیں۔ اپنی پریشانیوں کے بارے میں بات چیت کرنے کیلئے آپ کو بلا جھجک اُن سے بذریعہ فون رابطہ کرنا چاہئے یا ملاقات کرنی چاہئے۔

آپ کے بچے کی گائیڈنس ٹیچر ہے:

آپ اُن سے اس نمبر پر رابطہ کر سکتے ہیں:

اگر آپ کو ایک مترجم کی ضرورت ہے تو برائے مہربانی اسکول کے دفتر سے پوچھیں یا انٹرپرائٹنگ ایجنسیوں سے 0131 242 8181 پر رابطہ فرمائیں۔